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Teilnahmebedingungen
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MTV von 1860 e. V. Heide
Geschäftsstelle: Ludwig-Ehrig-Stadion – Am Sportplatz 1 – 25746 Heide
 www.mtv-heide.de
Allgemeine Geschäftsbedingungen
Mit Ihrer verbindlichen Anmeldung (online, telefonisch, persönlich, schriftlich) bzw. der Teilnahme an einem der Veranstaltungsangebote des MTV von 1860 e. V. Heide (kurz: „MTV-Heide“ genannt) akzeptieren Sie diese Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Anmeldung
Sie lassen sich bitte telefonisch oder persönlich für einen Kurs bei der Kursleitung vormerken. Wenn genügend Anmeldungen vorliegen und Raumkapazitäten zur Verfügung stehen, erhalten Sie über den Beginn der Teilnahme von der jeweiligen Kursleitung Bescheid. Am ersten Tag der Teilnahme erfolgt die verbindliche schriftliche Kursanmeldung. Eine schriftliche Benachrichtigung nach einer verbindlichen Anmeldung erfolgt nicht.  
Sollte der Kurs belegt sein oder ausfallen, werden Sie von der Kursleitung informiert. Für eine bessere Raumplanung teilen Sie uns evtl. vorliegende körperliche Beeinträchtigungen bei Anmeldung mit. Teilnehmende von Fortsetzungskursen müssen sich ebenfalls auf diese Weise anmelden. Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres Eingangs berücksichtigt. Sofern alle Plätze belegt sind, erfolgt eine unverbindliche Vormerkung auf der Warteliste, um ggf. nachrücken zu können, wenn ein Platz frei wird.  
Die Teilnahme an Veranstaltungen verpflichtet zur Eintragung in die Teilnehmerliste und zur Zahlung der Gebühr. Ein kostenloser Probebesuch ist nicht möglich. 
Abmeldung
Nach erfolgter verbindlicher Anmeldung besteht kein Rücktrittsrecht. Einmal gezahlte Kursgebühren werden nicht erstattet. Das Fernbleiben vom Kurs gilt nicht als Abmeldung.
Teilnehmerzahl
Kurse finden grundsätzlich nur bei Erreichen der Mindestteilnehmerzahl von 8 statt. Sind weniger Teilnehmer*Innen angemeldet, entscheidet der MTV-Heide über Schließung, Zusammenlegung oder Weiterführung der Kurse. Sinkt die Teilnehmerzahl im Laufe des Kurses, kann der MTV-Heide den Lehrgang auflösen oder mit anderen Kursen zusammenlegen. 
Entgelt
Das Entgelt ist bei Kursbeginn unter Angabe des Kurses sowie des Namens des Teilnehmenden auf das Konto des MTV-Heide Bankverbindung: Sparkasse Westholstein, (IBAN: DE88 2225 0020 0083 0010 11, NOLADE21WHO) einzuzahlen. 
Eine Erstattung des Entgeltes erfolgt nur für abgesagte Kurse. Bei nachträglichen Kurseintritten ist das Entgelt in voller Höhe zu entrichten, eine Entgeltermäßigung ist daher nicht möglich. 
Für Mahnungen müssen wir Ihnen eine Mahn- und Bearbeitungsgebühr in Höhe von 5,00 € in Rechnung stellen. 

Teilnahmebescheinigungen
Eine Bescheinigung über Ihre regelmäßige Teilnahme an Kursen stellen wir Ihnen nach Kursende auf Wunsch gerne aus. 
Datenschutz
Ihre Daten werden gem. §6 Abs. 1b DSGVO zum Zwecke der Kursteilnahme gespeichert.
Die von Ihnen gemachten Angaben werden bei der Kursleitung zur Pflege der Teilnehmerliste gespeichert und an die Geschäftsstelle des MTV Heide zwecks Kontrolle des Zahlungseinganges für die Dauer der Kursteilnahme gespeichert. 
Sie sind gem. Art.15 DSGVO jederzeit berechtigt, gegenüber der Geschäftsstelle des MTV Heide um umfangreiche Auskunftserteilung zu den zu Ihrer Person gespeicherten Daten zu ersuchen.
Gemäß Art. 17 DSGVO können Sie jederzeit gegenüber der Geschäftsstelle die Berechtigung, Löschung und Sperrung einzelner personenbezogener Daten verlangen.
Sie können darüber hinaus jederzeit ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerrufsrecht Gebrauch machen und erteilte Einwilligungserklärungen mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, oder per E-Mail   an die Geschäftsstelle übermitteln. Es entstehen Ihnen dabei keine anderen Kosten als die Portokosten bzw. die Übermittlungskosten nach den bestehenden Basistarifen.
Bei Fragen zum Datenschutz wenden Sie sich bitte an den Datenschutzbeauftragten des MTV Heide:
Herrn Pascal Ehlig   E-Mail ( mtv-datenschutz@it-servicehost.de).
 
Hausordnung:
Der MTV-Heide verfügt über eigene Räumlichkeiten. Bei einigen Veranstaltungen sind wir jedoch Gast in den Veranstaltungsgebäuden. In beiden Fällen bitten wir Sie, die Einrichtungsgegenstände schonend zu behandeln und die Räume sauber und ordentlich zu hinterlassen. Das Rauchen in unseren Gebäuden ist nicht gestattet. 

Haftung
Der MTV-Heide haftet nicht für Diebstähle, Unfälle oder sonstige Schäden während der Kursveranstaltungen sowie auf dem Wege von und zu den Kursstätten.
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